GAB DEP NILTON JUNIOR



MOÇÃO

Moção de Congratulações pelos 146 anos de emancipação política do

Município de Cícero Dantas.

O Deputado que assina esta moção vem, na forma regimental, inserir nas atas dos trabalhos desta Casa Legislativa, Moção de Congratulações ao povo de Cícero Dantas pela passagem dos 146 anos de emancipação do município.

O município de Cícero Dantas faz fronteira com o Estado de Sergipe, situando-se na região nordeste do Estado da Bahia. O nome da cidade foi dado em homenagem ao Barão de Jeremoabo que se chamava Cícero Dantas. No entanto, boa parte da população, sobretudo os mais velhos, o nome permanece Bom Conselho.

Assim sendo, o município foi criado com território desmembrado de Jeremoabo, e teve a denominação de Bom Conselho, por Resolução Provincial, de 09 de junho de 1875. No ano de 1905, recebia o nome de Cícero Dantas.

Na década de 1940 do século XX, o município de Cícero Dantas testemunhava as grandes transformações socias, primeiramente com a abertura de uma nova estrada que ligaria Salvador a Paulo Afonso onde iniciava os trabalhos para a construção da Hidrelétrica de Paulo Afonso, decorrente desta grande obra a cidade foi se modernizando com o surgimento de novas ruas, a aparição do primeiro automóvel e a chegada da energia elétrica em 1950.

Assim sendo, registro aqui o compromisso de representar o município de Cícero Dantas, junto às autoridades estaduais e representantes federais para conseguir os benefícios, obras e equipamentos que possam promover o desenvolvimento e melhoria da qualidade de vida de todos, gerando mais empregos e renda ao tempo em que venha a reduzir os principais problemas que mais os afetam.

Por tudo isso, é que trago essa Moção para que sirva de incentivo e estímulo a esse povo batalhador. Após aprovação, peço dar conhecimento dessa homenagem ao Prefeito Ricardo Almeida Nunes da Silva para que utilizando dos meios de comunicação, dêem conhecimento à população.

Sala das Sessões, 09 de junho de 2021.

Deputado Niltinho

Quadro de Assinaturas

Assinado por NILTON SILVA BASTOS JUNIOR em 09/06/2021 14:38

Sua autenticidade pode ser verificada no Portal ALBA através do QRCode abaixo ou endereço http://certdigital.alba.ba.gov.br:80/autenticacaodocumento/autenticacao?codigoAutenticacao=2021E01432

